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Sortie 

Bon … on ne va pas ménager longtemps le suspense : 

C’était jonction avec le Candy ce dimanche ! 

 
La jonction s’est faite dans le réseau des Parapentistes, au niveau de la Salle Supérieure du plan 
ci-dessous, côté puits des Funambules. Les pierres qu’on entendait rouler 8 s partaient donc dans 
les Funambules ! 

 
Après pas très loin de 60 sorties, ça fait plaisir et ça récompense le boulot 

d’une belle gang de Castors ! 
D’ailleurs le club Castor arrose la jonction ce vendredi au club à 19h30.  

Venez nombreux ! (il y aura à boire et à manger) 

 Date de la sortie : 14 Septembre 2025 
 Cavité / zone de prospection : Grand Castor - CAF 159 

 Massif Vercors 
 Personnes présentes Aimery Pasquet et Jean Héraud 
 Temps Passé Sous Terre : 9h 
 Type de la sortie : Prospection, 

Classique, Exploration, Scientifique, Initiation, 
Plongée 

Désob et première 

 Rédacteur Jean 
 



 
Ce sera l’occase de célébrer cet aboutissement, mais aussi de discuter de la suite … 
Car cette jonction donne un accès direct aux gros volumes de l’extrême aval de tout le réseau de 
+  de 50 km du Clot et de la Fauge. 
On peut (toujours) rêver de passer traverser vers le nord la faille Charbonnière (« Azimuth 0 ») 
ou de retrouver le collecteur de la Fauge (dans l’ordre ou dans le désordre !). Evidemment il y a 
encore du travail avant que le Castor soit une autoroute vers le Candy … 
 
Mais revenons brièvement à notre petite sortie avec Aimery. 
 
Le trou on s’en doute était un peu humide … mais on a vu pire. 
Descente tranquille. 
En bas, une papaille dans le bloc final. Installation à 2 dans le préservatif géant, Abracadabra… 
et le caillou est en bas ! 
On descend d’encore 2-3m (c’est pas très large, ça frotte, et 2-3 blocs méritent une purge com-
plémentaire) et on débouche dans une très courte galerie ébouleuse de liaison entre 2 puits.  
Dans le puits le plus proche, en se penchant à la fenêtre : Une corde de l’autre côté du puits !  
Bingo !. On comprendra après que c’est le puits des Funambules 
De l’autre côté une fenêtre sur « l’autre puits », après un petit pas qu’il vaudrait mieux équiper 
en main courante. 
Nous remontons sur quelques mètres un petit boyau et retombons sur une petite galerie de liaison 
entre les 2 puits. 
Côté « Autre puits » on arrive à son sommet et on pourrait aussi équiper de là. 
De l’autre côté, on accède en quelques mètres au puits des Funambules. 
Attention, il faudra faire tomber au pied de biche un très gros bloc qui bouge sur le chemin. 
En se penchant à gauche, on voit qu’il y a une salle et on voit l’arrivée de la main courante 
historique. 
Un amarrage naturel, un Rainox, un bout de nouille permettent de faire le pas un peu gazeux qui 
permet de prendre pied dans la salle.  
 
C’est bien la Salle Supérieure où Clément Garnier, Jef Gaucher et moi avions débouché le 25 
février 2017 après l’escalade de Clément ! 
Le puits des Funambules a quant à lui était exploré les 12 et 13 aout par Cédric Astier, Jeff Wade 
et Clément Garnier. Les 26 et 27 aout, il y a Jean Florent Raymond, et Jeffery Wade qui décou-
vrent la grande salle du « Boulet de Canon ». 
 
Il y aura je pense des choses à raconter ce vendredi ! 
 
Finissons le CR de notre sortie : Nous remontons sans problème après avoir déséquipé la corde 
jusqu’à la base du puits des Mongols Fiers. 
Tous les blocs qui risquaient de débarouler peuvent désormais être balancés sans soucis depuis 
la base de ce puits. Ils pourront s’amasser sans pb dans la petite galerie de jonction. 
Nous finissons au coin du feu et avec une petite Goutte chez Nico et Iseult (Merci…) 
Le dernier câble de Clément A est évacué, de même que 2 lignes de tirs. 
Aimery n’est pas venu pour rien aujourd’hui ! 
 
Matériel : 
 
En bas de Pince Mi :  1 demi-bâche (à laisser là) 
 
En haut des Mongol Fiers : Un casque antibruit) et une ligne 
 
En bas des Mongol Fiers 



 Le Boothie de Jeffery 
 2 seaux 
 1 mini pied de biche 
 2 cordes 
 La corde verte, aval à réinstaller 

 
A la niche au sommet du dernier ressaut et au relais juste au dessus 
2 Masses, 2 pointes, 2 pieds de biche, 1ligne, sécateur, Forés (8x150; 8x400; 8x600 ; 9x200; 
12x400; 12x600) (Sous réserve, inventaire des forés à refaire) 
1 biberon de 0.5l plein à 75% 
6 amarrages complets équipés de Rainox 
1 bâton de marche télescopique (Clément G) (à remonter) 
 


